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KẾ HOẠCH
TỔ CHỨC KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ II
Năm học 2024 - 2025
Căn cứ Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học; 
Thực hiện Công văn số 793/CV-GD, ngày 29/8/2024 của Phòng GD & ĐT Lâm Hà về Hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2024-2025 đối với giáo dục tiểu học.
Căn cứ Kế hoạch số Số: 176 /KHGD-LTII ngày 11/9/2024 về Kế hoạch giáo dục của trường Tiểu học Lán Tranh II năm học 2024 - 2025
Trường Tiểu học Lán Tranh II xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra định kì cuối Học kì I năm học 2024 – 2025 như sau:
I. Việc đánh giá định kì Giữa Học kì II các môn học:
1. Nguyên tắc: 
Việc đánh giá định kì GHKII các môn học đảm bảo các nguyên tắc sau:
- Thực hiện theo Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học.
- Đánh giá vì sự tiến bộ của học sinh; coi trọng việc động viên, khuyến khích tính tích cực và vượt khó trong học tập, rèn luyện của học sinh; giúp học sinh phát huy tất cả khả năng; đảm bảo kịp thời, công bằng, khách quan, không so sánh học sinh này với học sinh khác, không tạo áp lực cho học sinh, GV và cha mẹ học sinh.
- Đánh giá toàn diện học sinh thông qua đánh giá mức độ đạt chuẩn kiến thức, kĩ năng và một số biểu hiện năng lực, phẩm chất của học sinh theo mục tiêu giáo dục tiểu học.
- Thực hiện nghiêm túc, nhưng nhẹ nhàng, thân thiện. 
2. Tổ chức ôn tập, thực hiện chương trình:
- Giáo viên chủ nhiệm xây dựng kế hoạch ôn tập cho học sinh và có kế hoạch phụ đạo riêng cho học sinh yếu; thông báo lịch kiểm tra và phối hợp cùng gia đình nhằm chuẩn bị các điều kiện học tập thật tốt cho học sinh. Tuyệt đối không chạy theo thành tích để đối phó, gây áp lực tạo không khí căng thẳng, nặng nề cho học 
sinh và gia đình các em. 
- Việc tổ chức ôn tập cần được thực hiện nhẹ nhàng, ngay trong các tiết học, không giao bài tập về nhà, không soạn đề cương, bài mẫu bắt buộc học sinh làm quá nhiều bài tập, học thuộc lòng bài tủ. Giáo viên cần hướng dẫn cho học sinh cách tự học, ôn tập theo sách giáo khoa hiện đang sử dụng.
3. Việc đánh giá thường xuyên:
Thực hiện theo điều 7 của Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học;
4. Việc đánh giá định kì về học tập:
4.1 Giáo viên căn cứ vào quá trình đánh giá thường xuyên và chuẩn kiến thức, kĩ năng để đánh giá học sinh với từng môn học, hoạt động giáo dục theo các mức: Hoàn thành tốt, hoàn thành, chưa hoàn thành.
4.2. Ra đề đánh giá định kì Giữa Học kì II các môn học:
- Nội dung đánh giá định kì Giữa Học kì II các môn học đảm bảo:
+ Phù hợp theo chuẩn kiến thức, kĩ năng các môn học và định hướng phát triển năng lực học sinh, phù hợp với yêu cầu cần đạt và các biểu hiện cụ thể về các thành phần năng lực của môn học chương trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
+ Tường minh, chặt chẽ, khoa học. 
- Đề kiểm tra định kỳ phù hợp với yêu cầu cần đạt và các biểu hiện cụ thể về các thành phần năng lực của môn học, gồm các câu hỏi, bài tập được thiết kế theo các mức như sau:
+ Mức 1: Nhận biết, nhắc lại hoặc mô tả được nội dung đã học và áp dụng trực tiếp để giải quyết một số tình huống, vấn đề quen thuộc trong học tập;
+ Mức 2: Kết nối, sắp xếp được một số nội dung đã học để giải quyết vấn đề có nội dung tương tự;
+ Mức 3: Vận dụng các nội dung đã học để giải quyết một số vấn đề mới hoặc 
đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập và cuộc sống.
[bookmark: _Hlk163048345]- Đối với khối 1, 2, 3: Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn nhận xét toàn diện học sinh thông qua đánh giá quá trình học tập, sự tiến bộ và kết quả học tập của học sinh đáp ứng yêu cầu cần đạt và biểu hiện cụ thể về các thành phần năng lực của từng môn học, hoạt động giáo dục theo chương trình đạt mục tiêu giáo dục.
- Đối với khối 4 , 5: Giáo viên chủ nhiệm soạn đề kiểm tra, sau đó nộp về cho tổ chuyên môn. Tổ chuyên môn chọn lọc và gửi cho Cán bộ quản lí 2 đề. Cán bộ quản lí sẽ duyệt đề và chọn 1 đề chính thức, 1 đề dự phòng làm đề kiểm tra định kì cho khối; giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn nhận xét toàn diện học sinh thông qua đánh giá mức độ đạt chuẩn kiến thức, kĩ năng và một số biểu hiện năng lực, phẩm chất của học sinh theo mục tiêu giáo dục.   
5. Tổ chức coi và kiểm tra:
- Đối với khối 1, 2, 3:  không tổ chức coi, chấm kiểm tra. 
- Đối với khối 4, 5: giáo viên cùng dạy trong khối cùng tham gia coi kiểm tra. Hội đồng kiểm tra tiến hành phân công giám thị theo tiêu chí: giáo viên không làm giám thị của lớp chủ nhiệm và mỗi lớp 1 giám thị. Học sinh kiểm tra tại lớp, không chia phòng và sắp xếp số báo danh. 
6. Tổ chức chấm đánh giá định kì cuối năm học các môn học:
-Thực hiện đánh giá và nhận xét theo quy định tại Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học;
- Bài kiểm tra định kì được giáo viên nhận xét những ưu điểm và góp ý những hạn chế, cho điểm theo thang điểm 10 (mười), không cho điểm 0 (không) và điểm thập phân. Riêng đối với môn Tiếng Việt: điểm kiểm tra cho từng kỹ năng Đọc và Viết là tổng điểm của các nội dung trong từng kỹ năng và không được làm tròn; điểm bài kiểm tra môn Tiếng Việt là trung bình cộng điểm của 2 kỹ năng Đọc, Viết quy về thang điểm 10 (chia số điểm thực tế cho 2) và được làm tròn 0,5 thành 1.
- Bài kiểm tra được giáo viên nhận xét, cho điểm theo thang điểm 10, không cho điểm thập phân và được trả lại cho học sinh. Điểm của bài kiểm tra định kỳ không dùng để so sánh học sinh này với học sinh khác. Nếu kết quả bài kiểm tra bất thường so với đánh giá thường xuyên, giáo viên đề xuất với nhà trường có thể cho học sinh làm bài kiểm tra khác để đánh giá đúng kết quả học tập của học sinh.
- GV không được tùy tiện nâng điểm, hạ điểm khi chấm bài làm của HS.
- Phần hướng dẫn chấm phải rõ ràng và có đáp án chính xác.
II. Tổ chức đánh giá: 
Sau khi có kết quả kiểm tra đánh giá định kì Giữa Học kì II các môn học:
- Giáo viên chủ nhiệm phối hợp với các giáo viên dạy cùng lớp, thông qua các 
nhận xét, các biểu hiện trong quá trình đánh giá thường xuyên về sự hình thành và phát triển từng phẩm chất chủ yếu, năng lực cốt lõi của mỗi học sinh
- Giáo viên chủ nhiệm ghi nhận xét, kết quả tổng hợp đánh giá vào sổ liên lạc và cổng thông tin điện tử.
III. Tổ chức thực hiện:
1. Thành lập Hội đồng coi, chấm kiểm tra
2. Ra quyết định phân công lãnh đạo Hội đồng coi kiểm tra và giám thị
3. Lập danh sách học sinh dự kiểm tra ( lớp 4 và 5 )
4. Phân công coi kiểm tra (Đính kèm)
5.Lịch kiểm tra:
a. Đọc thành tiếng 
Tất cả các lớp được kiểm tra đọc thành tiếng vào Tiến Việt tuần 27 
b. Tiếng việt – Toán:
	Khối
	Môn
	Thời gian
	Môn
	Thời gian

	4
	Tiếng Việt
	Bắt đầu lúc 7g30 ngày 19/03/2025
	Toán
	Bắt đầu lúc 9 giờ 25 ngày 19/03/2025

	5
	Tiếng Việt
	Bắt đầu lúc 7g30 ngày 19/03/2025
	Toán
	Bắt đầu lúc 9 giờ 25 ngày 19/03/2025


6.Thời gian chấm kiểm tra định kì Giữa Học kì II:
- 13 giờ 30 phút ngày 19/03/2025: rà soát đáp án - chấm bài kiểm tra lớp 4, 5. 
7. Thời gian báo cáo, thống kê và hoàn tất hồ sơ Giữa học kì II:
- Ngày 21/03/2025: Hoàn tất trang nhận xét Giữa Học kì II ở cổng thông tin điện tử các môn ở tất cả các khối lớp ( trừ cột điểm môn Toán - TV khối 4 - 5)
- Ngày 21/03/2025: Báo cáo, hoàn tất các biểu mẫu thống kê về kiểm tra Giữa Học kì II lớp 4, 5.
- Ngày 21/03/2025: Hoàn tất trang nhận xét Giữa Học kì II ở cổng thông tin điện tử môn Toán - TV khối 4 - 5
- Ngày 24/3/2025: Hoàn tất các hồ sơ sổ sách Giữa Học kì II các khối lớp. 
Trên đây kế hoạch tổ chức kiểm tra định kỳ Giữa học kỳ 2 năm học 2024 - 2025, kế hoạch này sẽ được điều chỉnh, bổ sung khi có sự thay đổi.
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