Sáng ngày 16/01/2025 Trường Tiểu học Tân Hà I tổ chức ngày hội Stem cho học sinh toàn trường. 
Hoạt động nhằm nâng cao nhận thức và năng lực cho cán bộ quản lý, giáo viên về vị trí, vai trò và ý nghĩa của giáo dục STEM để tăng cường áp dụng giáo dục STEM trong dạy học và đánh giá công tác dạy - học theo hướng phát triển phẩm chất, năng lực của học sinh nhằm góp phần thực hiện mục tiêu của Chương trình giáo dục phổ thông năm 2018. Đồng thời, tạo sân chơi bổ ích giúp học sinh trong toàn trường có cơ hội giao lưu học hỏi, chia sẻ kiến thức, sản phẩm dạy học STEM.
Các sản phẩm STEM gắn với nội dung Chương trình giáo dục phổ thông 2018 của cấp tiểu học; xuất phát từ kế hoạch dạy học của từng khối/lớp và thực tiễn cuộc sống.      
Việc tổ chức Ngày hội đảm bảo tính công bằng và hỗ trợ hiệu quả cho đổi mới phương pháp dạy và học trong trường phổ thông hiện nay, các hoạt động của Ngày hội có tính giáo dục, tính sáng tạo, tính đoàn kết, sự an toàn, bảo vệ môi trường và tiết kiệm.
Tất cả giáo viên và học sinh đã hưởng ứng, tích cực  và tham gia ngày hội STEM thiết thực, hiệu quả.
Kết thúc Ngày hội Stem, Ban tổ chức đã lựa chọn một số sản phẩm của học sinh có sự sáng tạo trong việc vận dụng kiến thức các môn học vào giải quyết các vấn đề thực tiễn và lựa chọn sản phẩm để tham gia Ngày hội STEM học sinh phổ thông huyện Lâm Hà lần thứ II năm học 2024 - 2025.
Một số sản phẩm Stem của các khối lớp:
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